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Nr. 25.522/29.10.2025 

 

 

 

Anunț referitor la elaborarea unui proiect de act normativ 
 
 
 

 
Astăzi, 29.10.2025, Consiliul Județean Arad anunță deschiderea procedurii de 

transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: 
Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de atribuire a contractului  de delegare 
a gestiunii Serviciului de transport public local de călători pentru perioada 2026-2031 din 
cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad precum și pentru 
acordarea unui mandat special reprezentantului Unităţii Administrativ-Teritoriale Judeţul 
Arad în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Transport 
Public Arad.    
 

 Consiliul Județean Arad are atribuții privind gestionarea serviciilor publice de 
interes județean, iar în exercitarea acestor atribuții asigură, în condițiile legii și potrivit 
competențelor sale, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor comunitare de utilitate 
publică de interes județean.      

Prin  Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 137/2018 a fost aprobată participarea 
Unităţii Administrativ-Teritoriale Judeţul Arad, în calitate de asociat – membru fondator, la 
constituirea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public Arad, prin adresa 
nr. 1.558/16.10.2025, înregistrată la Consiliul Județean Arad sub nr. 24.527/16.10.2025, 
comunică intenția încheierii unui nou contract de delegare a gestiunii Serviciului de 
transport public local desfășurat pe raza Asociației prin atribuire directă către Societatea 
„Compania de Transport Public” S.A. Arad pentru perioada 2025-2031.   

Pentru aceste considerente, proiectul de hotărâre are ca obiect aprobarea  

Documentației  de atribuire  a  contractului  de delegare a gestiunii Serviciului de  transport 

public  local de călători pentru perioada 2026-2031 din cadrul Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară de Transport Public Arad.     

Totodată, se acordă mandat special domnului Pero Tamas-Carol, vicepreședinte al 

Consiliului Județean Arad, reprezentant al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în 

Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, 

pentru a vota în ședința Adunării Generale a Asociaților pentru aprobarea Documentației  

de atribuire  a  contractului  de delegare a gestiunii Serviciului  de  transport public  local  
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de călători pentru perioada 2026-2031 din cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 

de Transport Public Arad.      

 

Documentația aferentă proiectului de act normativ include:   
• Referatul de aprobare nr. 24.995/23.10.2025 al Președintelui Consiliului Județean 

Arad;   
• Raportul de specialitate nr. 24.997/23.10.2025 al Direcției Economice si al 

Serviciului Guvernanță Corporativă, Ajutor de Stat și Transport;     
• Proiectul de hotărâre nr. 380/23.10.2025 privind avizarea Documentației de 

atribuire a contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local de 
călători pentru perioada 2026-2031 din cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de 
Transport Public Arad precum și pentru acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unităţii Administrativ-Teritoriale Judeţul Arad în Adunarea Generală a Asociaţiei de 
Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, însoțit de   

• Anexa - Documentația  de atribuire  a  contractului  de delegare a gestiunii 
Serviciului  de  transport public local de călători pentru perioada 2026-2031 din cadrul 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.  
 

Documentația poate fi consultată:   
• pe pagina de internet a Consiliului Județean Arad, la adresele 

https://www.cjarad.ro/transparenta_decizionala/acte-normative/proiecte-acte-normative-
aflate-in-consultare-publica/ și https://www.cjarad.ro/transparenta_decizionala/. 

• la sediul Consiliului Județean Arad, din municipiul Arad, str. Corneliu Coposu nr. 
22, etaj 2, camera 8   

• proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la 
Registratura Consiliului Județean Arad.    

 
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act 

normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 
20.11.2025:  

• prin formularul online disponibil pe pagina de internet a Consiliului Județean Arad 
la linkul https://www.cjarad.ro/contact/;    

• ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: consiliul@cjarad.ro;    
• prin poștă, la adresa Consiliului Județean Arad: municipiul Arad, str. Corneliu 

Coposu nr. 22, cod poștal 310003;     
• la Registratura Consiliului Județean Arad, la adresa: municipiul Arad, str. Corneliu 

Coposu nr. 22, de luni până joi între orele 8:00-16:30 și vineri între orele 8:00-14:00.     
 
Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri pentru Proiectul de hotărâre 

privind avizarea Documentației de atribuire a contractului de delegare a gestiunii 
Serviciului  de  transport public  local  de călători pentru perioada 2026-2031 din cadrul 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad precum și pentru 
acordarea unui mandat special reprezentantului Unităţii Administrativ-Teritoriale Judeţul 
Arad în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Transport 
Public Arad. 

 
Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe 

pagina de internet a instituției, la linkul https://www.cjarad.ro/transparenta/1/.  
 
Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.     
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Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se 
dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de 
către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până 
la data de 11.12.2025.   

 
Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact:  
telefon: 0357 731 182, e-mail: dorina.hodajeu@cjarad.ro, persoană de contact: 

Dorina Hodăjeu.       
 
                     Președinte 

Iustin Cionca 


